

ŽIVOTOPIS

OSOBNÉ ÚDAJE

Meno a priezvisko: **Zibrinová Denisa, JUDr.**
Adresa:
Mobil:
E-mail:

PRACOVNÉ SKÚSENOSTI

od 01/2017 **Privatbanka, a.s**

Pracovná pozícia: **Právnik**
Odboru Úverového rizika

Pracovná agenda a zodpovednosť:

príprava zmluvnej dokumentácie k úverovým obchodom, príprava štandardnej ako aj neštandardnej zmluvnej dokumentácie, vypracovanie právnych stanovísk, príprava dokumentácie súvisiacej s odplatným postupovaním pohľadávok, zastupovanie v súdnom konaní, zastupovanie v konkurznom a reštrukturalizačnom konaní, komunikácia so správcami konkurzných podstát, notármi, zastupovanie v exekučnom konaní, komunikácia s exekútormi a externými poskytovateľmi právnych služieb, úkony súvisiace s dražbou pri výkone záložného práva.

od 09/2013 -10/2016 **UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s. pobočka zahraničnej banky**

Pracovná pozícia: **Právnik**
oddelenie Právneho vymáhania úverov SK
odbor Vymáhania a reštrukturalizácie úverov SK

Manažér (01/2015-03/2016)
oddelenie Právneho vymáhania úverov SK
odbor Vymáhania a reštrukturalizácie úverov SK

Pracovná agenda a zodpovednosť pozícia Právnik:

príprava a predkladanie návrhov na vymáhanie problémových pohľadávok s cieľom ošetrovania právnych rizík problémovej pohľadávky a minimalizácie strát v rámci segmentu Corporate (v prípade reštrukturalizácie v spolupráci s príslušným špecialistom) Private individuals, Private banking, negociácia s klientmi, príprava štandardnej ako aj neštandardnej zmluvnej dokumentácie, vypracovanie právnych stanovísk, príprava dokumentácie súvisiacej s odplatným postupovaním pohľadávok, zastupovanie v súdnom konaní, zastupovanie v konkurznom a reštrukturalizačnom konaní, komunikácia so správcami konkurzných podstát, notármi, zastupovanie v exekučnom konaní, komunikácia s exekútormi a externými poskytovateľmi právnych služieb, úkony súvisiace s dražbou a komunikácia s dražobnými spoločnosťami, implementácia skupinových štandardov pre oblasť vymáhania problémových pohľadávok, agenda opravných položiek, odpisovania zlyhaných pohľadávok.

Pracovná agenda a zodpovednosť pozícia Manažér:

Vedenie, organizácia a kontrola zamestnancov vrátane nastavenia procesov s cieľom efektívneho vymáhania problémových pohľadávok alebo posúdenia možnosti reštrukturalizácie problémovej pohľadávky, spolupráca s ďalšími útvarmi pri identifikácii a eliminácii úverových rizík (najmä s útvarmi zodpovednými za monitoring a tvorbu zmluvných formulárov).

od 09/2010 materská dovolenka

od 06/2008 UniCredit Bank Austria A.G., Wien
(dočasné pridelenie)

Pracovná pozícia: CEE Legal Specialist

Pracovná agenda a zodpovednosť:

Právna podpora leasingových spoločností a bánk patriacich do skupiny UniCreditGroup v rámci regiónu strednej a východnej Európy, najmä v oblasti Legal risk managementu, M&A projektov a Corporate Governance.

od 04/2003 UniCredit Bank Slovakia, a. s., Bratislava

Pracovná pozícia: Vedúca oddelenia právnej podpory neobchodných činností, Právna divízia

Pracovná agenda a zodpovednosť:

Zodpovednosť za právnu podporu poskytovanú neobchodným útvarom banky, agenda spoločenských záležitostí banky a vymáhanie pohľadávok súdnou cestou a to konkrétne najmä:

- príprava vzorových pracovnoprávných dokumentov – pracovné zmluvy, dodatky, vzorové formuláre v súvislosti so skončením pracovného pomeru, dohody o hmotnej zodpovednosti, dohody o zvýšení/prehĺbení kvalifikácie, riešenie neštandardných situácií, konzultácie podľa požiadaviek, prechod práv a povinností z pracovnoprávných vzťahov.
- príprava a pripomienkovanie zmlúv pre oblasť nehnuteľností (predaj/prenájom), stavebných investícií, zmluvy pre oblasť obstarania HW a SW, Outsourcing, činností vrátane zavedenia procesov súvisiacich s bankovou legislatívou, technická správa nehnuteľností.
- príprava a pripomienkovanie zmluvných dokumentov, právna podpora v oblasti marketingových akcií a propagácie.
- príprava a organizácia valných zhromaždení, právna podpora pre majoritného akcionára, právna podpora pre členov predstavenstva a dozornú radu, zastupovanie v konaní pred Národnou bankou Slovenska, agenda ochranných známk, agenda súvisiaca s účasťou spoločnosti v záujmových združeniach, parlamentný monitoring.
- zastupovanie v aktívnych súdnych sporov z bankových obchodov a pasívnych súdnych sporoch vzniknutých z nebankových činností vrátane pracovnoprávných sporov, právna podpora a audit odd. Work-out.

09/2002 – 03/2003 Slovenská sporiteľňa, a. s., Bratislava

Pracovná pozícia: Právnik II, Sekcia vnútorných právnych záležitostí, Právna divízia

Pracovná agenda a zodpovednosť:

Poskytovanie právnych služieb pre podporné neobchodné útvary pre oblasť:

- ľudských zdrojov,
- marketingu,
- logistiky

a

zastupovanie v súdnom konaní – pracovnoprávne spory a spory súvisiace s nehnuteľnosťami.

09/2000 – 07/2002

JUDr. Dagmar Valovičová, advokát, Bratislava

Pracovná pozícia:

Advokátsky koncipient

Pracovná agenda a zodpovednosť:

Poskytovanie právnych služieb a konzultácií pre klientov najmä v oblastiach:

- **Právo obchodných spoločností:** zakladanie obchodných spoločností, zmeny zapisovaných údajov, organizácia valných zhromaždení a súvisiaca právna podpora, zlúčenie obchodných spoločností;
- **Zmluvné vzťahy:** príprava, pripomienkovanie zmlúv, účasť na rokovaniach;
- **Zastupovanie v súdnom konaní:** zastupovanie v aktívnych a pasívnych súdnych sporoch.

ODBORNÉ MIMOPRACOVNÉ AKTIVITY

2006 - 2009

STÁLÝ ROZHODCOVSKÝ SÚD SLOVENSKEJ BANKOVEJ ASOCIÁCIE

Rozhodca II. Komory

VZDELANIE

1995 – 2000

Univerzita Komenského, Bratislava
Právnická fakulta

2002

Policajná akadémia, Bratislava
Rigorózna skúška
téma práce - právna úprava obchodovania s cennými papiermi

2007

Slovenská advokátska komora
Advokátska skúška

OSTATNÉ ÚDAJE

Jazyk

Anglický